

棚户改造区房源充足，1000多套房供挑选

500多户居民提前“抢”房子

今年市中区18个棚户区改造项目中，已基本完成征收的有牛村、陈庄、杨河3个项目，现已完成入户核查摸底的有辛庄、原枣庄宾馆宿舍、大庙3个项目，6月17日，辛庄棚户区对评估结果进行了公示，并于6月24日实施征收、选房工作。

选房人挨人肩碰肩

23日上午7点左右，记者在辛庄棚户区广济路上看到，不少汽车停靠在路两侧，有的干脆就停在了路中间，将道路堵得水泄不通。在评估公示现场临时搭起的围栏里，几百

户居民各自坐在板凳上，人挨着人，肩碰着肩，排起了长队。

61岁的居民李玉珍说：“真希望快点选房，大家都在这排队等着，你挤我，我碰你的，天又那么

热，真难熬！”

征收指挥部相关工作人员告诉记者，在这次选房工作中，辛庄棚户区有500多户居民选择回迁，1000多套回迁安置房可供回迁户选择，房源还是比

较充足的。选房时间是24日早上5点开始，地点设在巨阳燃料公司院内，但22日上午，就有不少居民自发来到巨阳燃料公司门外排起了长队。

请假排队全家总动员

“我们昨天上午8点来的时候，大概就有二三百人在这排队了。”辛庄社区的甄女士说，“当时还不

知道什么时间选房，听说有人来排队，我们一家都赶过来了。从昨天到现在我和老伴、女儿女婿轮流

排了一天一夜了。”

甄女士说，她们一家四口轮流向单位请假轮番上阵，21日晚上，甄女士的女

儿和女婿在排队现场守候了一夜。第二天一早，他们老两口就来“接班”，女儿、女婿还要负责送饭送水。

排队为了先选房

杨女士是22日晚上就过来排队了，她告诉记者，苦苦排队就是为了赢得优先权，希望能最先选房子。“不过想想回迁的人

数是少于建成后房子的数量，根本不用担心，大家都那么紧张大概是心理作用吧。”

23日上午7点左右，

市民王女士提着包子和豆浆，专程到现场给丈夫送早饭，她告诉记者：“赶上棚户区改造真不错，终于能住上楼房了。我们22日

晚上就过来了，希望能排得靠前一点，早选完早安心。我们俩轮流在这里排队，这是我刚给他买来的早饭。”

选房考虑因素多

在现场，记者看到队伍中的大多数市民带来了小板凳和水杯，不时还有市民提着吃的走进现场。有的市民不仅带来了热水瓶和水果，还带来了泡面。大家都在和周围的朋友聊着天，讲自己的想法。可是提起将来选什么样的房子，有的想要高点的，有的

想要大点的，具体什么样大多数市民心里还没谱。有的市民表现出对高层的喜爱，而部分老年人仍然喜欢低楼层。个别年轻人表示，在选房子时会充分考虑到家里老人的意见。

赵女士是22日晚上过来的，已经在这里等了一夜了。“怎么选房子我也

不懂，我是替儿子过来排号的。这两天儿子出差不在家，只能我来替他排队了。其他的还是要等他24号回来之后再决定，我说不好。”

记者在采访中了解到，大多数居民还是认同按顺序排队这种选房方式，都想早早地排在前面，选个心仪的

房子，但谁都不甘落后，不少人说自己先来的，又被挤到后面去了。对此，辛庄棚改征收指挥部的工作人员表示，实施排队选房能够预防人为的作弊现象，便于居民相互监督，这样能够更公开、透明。

文/片 本报记者见习记者白雪岩 杨霄

两车追尾 司机被困

消防人员紧急营救伤员

本报枣庄6月23日讯
(见习记者 李泳君 通讯员
陈正)6月23日凌晨1时33分，枣庄市薛城区黄河路与燕山路交叉口处两车追尾一人被困，随后经过官兵近20分钟的奋力营救，成功将被困人员救出。

枣庄市消防支队薛城大队的官兵到场后发现，现场一片狼藉，白色轿车车头死死卡在货车尾部，车头部位已经严重变形，其中驾驶员已处于昏迷状态，情况十分危急。

根据现场情况，官兵首先将轿车前轮胎气放掉，同时利用拖车将两车进行分离，在分离过程中，小车发动机部位冒起阵阵浓烟。救援官兵立即兵分两路，一组利用灭火器扑灭起火点，另一小组利用液压破拆器材迅速对车门进行破拆，将驾驶员救出。

据介绍，货车司机将车辆停在路边到附近餐馆吃饭，随后一辆白色轿车由东向西行驶时直接撞上了货车的尾部。

见习记者 李泳君 通讯员
陈正 摄



消防人员正在实施营救。

降雨后排水设施不畅通

立交桥涵洞积水1米多深



涵洞下严重积水，一位市政工作人员正在现场清理。

本报枣庄6月23日讯

(记者 廖杰 见习记者 马明)

23日上午，枣庄市中区光明路立交桥下的涵洞因排水设施不畅通，一夜降雨后造成积水，最深时达1米多，使得来往的车辆只能绕到非机动车道上通过涵洞，在上班的高峰时段造成严重的交通堵塞。

23日7时许，记者赶到了光明路立交桥附近看到，涵洞东西两侧约200米的路段上有积水，积水最深处达到1米多，两侧的入口处被放置了交通限行标志杆，交警正在引导来往车辆从涵洞较高处的两侧非机动车道通过。由于车辆过多，加上有些骑车的行人逆向行驶，使得原本就不宽敞的非机动车道出现了严重的

交通堵塞。涵洞下，一名市政工作人员正在积水处清理地下的排水设施。

“这里的排水系统太差劲了，每逢下雨，这个涵洞就会积水，有很多车辆在水中熄火。这次幸亏放了警示牌，要不然又不知道会有多少车辆陷在水中。”一位堵在非机动车道上的司机告诉记者。

据清理积水的工作人员介绍，他们从凌晨3点多就过来清理了，当时这里积水最深处达到了1.5米。由于夜里的雨太急，加之路面上垃圾等杂质太多，将排水管道堵塞，所以才造成积水。他们已经调度来了两台大型抽水泵抽水，估计用不了一个小时，积水就会全部清理干净。

沉迷网恋弃学与网友私奔

女大学生踏上不归路

本报枣庄6月23日讯

(见习记者 徐萌)

曾经是一名大学生，却因痴迷于网络恋情而弃学，被网恋男友带至南方打工后，因生活艰辛，失去希望的女大学生竟然在出租房里自缢身亡。

据了解，家住滕州市界河镇的王某是山东某大学的专科二年级学生，在校期间，迷恋上了网络。

2010年底，王某在网上结识了家住滕州市木石镇的一个老乡李某，李某自称其干爹是做房地产生意的，家底殷实。在两人的交谈中，王某时常抱怨，现在的大学生就业压力大，李某便乘机表示，如果他们交往，王某毕业后就不用愁找工作，这一下说到了王某的心坎上。

在以后的交往中，王某和李某就很快就从初识进入了网恋阶段。一天，李某劝说王某不要再继续读书，反正毕业也找不到工作，不如现在就回家跟其打工。此时的王某已经被爱情冲昏了头脑，毅然决然的弃学回到滕州找李某。

恋爱后的王某对李某言听计从，李某让王某和他一起去南方打

工，双方就一起坐上了去南方的火车。到了南方，本来家境并不富裕的李某，只能带着王某租住在简陋的民房。王某这才意识到李某以前所说的都是谎言，可是已经来了，王某只能先在这里打工。可是，王某大学还没毕业，没有毕业证，她只能干一些简单的体力活，每天的工作很辛苦。

2011年6月10日，王某和李某一起去某网吧上通宵。王某在上网聊天中得知，她的很多同学都已经找到了工作，待遇很好，有的甚至准备结婚。听到这些消息，王某心里久久不能平静。上完通宵后，王某和李某回到住处，由于一个晚上都没有睡觉，李某回到租住屋后便倒头睡着了。而王某躺在床上，回忆起了当初和同学们一起学习、畅想未来，现在她的同学很多都找到了好的归宿，而她现在却这么狼狈。本以为找到李某就找到了属于自己的幸福，可是现实与之前憧憬的幸福相差甚远。王某越想越感到生活没有了希望，于是趁李某还在睡梦中，王某自缢身亡了。